

花园路农贸市场 有个“拼多多”

本报记者 施盛夏 杨柳燕

“阿姨，来尝尝我们这个番茄，沙瓤的，绝对好吃！”“叔叔，我们这的鸡蛋品质好，都是绿色生态环境下养殖出来的。”近日，在花园路农贸市场，新开辟的“君远禾鲜”销售区域格外吸引眼球，不少市民路过时纷纷驻足选购。

皮薄多汁的甜瓜、软糯酸甜的番茄、生态有机的鸡蛋……在“君远禾鲜”的销售货架上，摆满了新鲜的果蔬、大米、果酒等产品，主打绿色、健康、生态、有机。“这个番茄我一看就知道好吃，是我们小时候的那种味道。”市民倪珏一边展示着刚买的番茄，一边笑呵呵地说，“刚才在其他摊位买了两个番茄，现在忍不住又买了几个。”

除了新鲜欲滴的果蔬，销售区域门口张贴的“海报”也引得不少人驻足，上面公示了当天所有上架产品的质检结果。“食品安全关乎千家万户，守护‘舌尖安全’、提升消费者信任度，是我们工作的重中之重。”花园路农贸市场党支部书记施辉告诉记者，成立“君远禾鲜”农产品销售平台的初衷正源于此。

据了解，该平台建立了严格的准入标准，筛选无公害、安全健康的优质好物，且上架的农产品每日需经过

市场监管部门的食品安全检测，重点监测农药残留、抗生素等食品安全关键指标。“要让消费者看得明白、买得放心。”施辉指着门口公示的检测结果说道。

在“君远禾鲜”销售摊位前，也辉家庭农场农场主金也辉正热情地向顾客介绍产品。“我们农场坚持有机绿色种植，果园从不使用除草剂、化学肥料。”过去因销售渠道有限，自家产品无法被更多人看见，如今他的理念与“君远禾鲜”不谋而合，“入驻平台可以拓展销售渠道，还能让更多消费者了解我们农场的绿色有机产品。”

目前，花园路农贸市场联合远强番茄、也辉家庭农场、吕鲜人家、禾臻农业等4家启东本地农场，搭建起一个真正透明、可溯源的线下农产品“拼多多”销售平台，让“舌尖上的安全”不再只是口号。未来，“君远禾鲜”将推广线上销售平台，依托远强番茄现有的物流配送网络，进一步扩大优质农产品的服务半径，实现农产品从田间到餐桌的无缝衔接，让消费者足不出户就能买到新鲜且安全的食材。

“未来，我们希望能引进更多优质企业，构建品类丰富、质量可控、全程可溯的平台，重塑产销购全链条信任体系。”施辉表示。

“启东智造” 出海更出彩

(上接第1版) 后先与俄罗斯、土耳其以及南美地区部分国家现场签订约25万美元订单。目前企业拥有发明专利6项，实用新型专利20余项，凭借刚获得的BSCI验厂认证证书，公司也收获了一批“忠实”的固定客户。

作为广交会的老牌参展企业，新能源领域龙头江苏海四达电源股份有限公司以“绿色先锋”之姿成为焦点。此次公司携全极耳电池和半固态电池两大革新性产品及全新科技感展台惊艳亮相。来自欧洲、东南亚、非洲等国际市场的采购需求热度不减，借助广交会的平台，海四达与来自全球各地的新老伙伴寻求新的合作。作为中国电动工具内销第一品牌的东成电动工具，此次展会上，主推DongCheng和DCK两大品牌，其推出的智能割草机器人、骑乘式割草机等产品，引来众多客商的关注与洽谈。

从锂电工具的技术突破到智能焊接面罩的国际认证，从新能源电池的绿色革新到智能装备的全球瞩目，启东企业以创新为笔，在广交会这一世界级舞台上绘就“启东智造”的蓬勃图景。随着企业加速向高端化、智能化、绿色化迈进，接下来，市商务局也将继续强化政策支持，全力协助企业借助广交会等展会平台优势拓市场抢订单，促进我市外贸稳步发展。

(本报记者 王皓)

乘客丢失药物 司机紧急送回

本报讯 近日，市民杨女士致电12345市民热线，表扬飞鹤公交233路驾驶员龚新卫师傅。

事发当天早晨6点50分，杨女士从市区乘坐233路公交车前往吕四。由于行程匆忙，下车时不慎将精心配取的两大包药品遗落在车上。这些药品不仅价值昂贵，更是她急需的治疗药物，杨女士心急如焚。

抱着试试看的心态，杨女士联系了飞鹤公交吕四站845车队。令她感动的是，车队工作人员迅速响应，第一时间联系当班驾驶员龚新卫。原来，龚师傅在抵达终点站例行检查时，就已发现这两大包药品，他立即将药品妥善保管，等待失主认领。

得知药品安然无恙，杨女士悬着的心终于放下。龚师傅提出就近在南星桥站点将药品归还，双方约定时间后，杨女士顺利取回了“救命药”。面对失而复得的药品，杨女士激动不已，“龚师傅不仅态度热心，还专程把药品送到离我近的站点，真是为民着想的好司机！”

(本报记者 朱俊俊 通讯员 范天驰)

“酒司机”侥幸 真的会要命

据5月7日《江海晚报》报道，今年“五一”假期，南通全市共查处“酒司机”101人，其中涉嫌醉酒驾驶33人。从查处人数看，较去年同期下降逾五成，一定程度上反映出前期酒驾醉驾治理成效，广大司机安全守法意识有所提升。不过，依然有个别司机铤而走险、顶风违法。假期中，全市共组织两次集中查酒驾行动，均有司机落网。

“五一”假期，群众走亲访友、旅游度假、聚会聚餐活动频繁，酒驾醉驾违法犯罪及交通事故肇祸风险高于平时。无独有偶，5月4日山东省滕州市善国路发生了一起醉驾造成6人死亡的交通事故。因一人贪杯，造成多个家庭的悲剧。法律明文规

定不准酒驾醉驾，而且交警查得那么厉害，可是每一次总会有人抱着侥幸心理喝了酒还开车。这样的道理都明白，可是这样的悲剧还经常发生？每次看到这样的悲剧，都忍不住想问：那一口酒的快感，真的值得用生命和别人的家庭去赌吗？法律严惩、交警严查、血淋淋的案例摆在眼前，可总有人觉得“倒霉的不会是我”。直到车轮下的惨叫响起，直到法庭上的判决落下，直到遇难家庭的天塌了——可那时，后悔还来得及吗？

对酒驾醉驾说不，是对自己和别人生命的尊重。酒驾的侥幸心理是对酒精杀伤力的低估，酒驾醉驾不仅会威胁自身生命

安全，更会危害公共安全。只有正视酒后驾驶的危害性，消除侥幸心理，车祸悲剧才不会继续上演。对酒驾醉驾说不，是对法律的敬畏。要时刻牢记“酒驾违法、醉驾入刑”在执法上从来都不是一阵风。对酒驾醉驾说不，是对家人的一份责任。为了避免“开车一杯酒、家人两行泪”悲剧的发生，就要在饮酒前，绷紧“喝酒不开车”的这根弦。对酒驾醉驾说不，是对职业的一份敬重。酒驾醉驾不仅会给人生命财产安全造成极大损害，还会造成恶劣的社会影响，亟须引起各级党组织和每位党员干部和公职人员的高度重视。

只有当全社会把“酒驾=谋杀”的认知

刻进骨子里，只有当侥幸心理彻底被恐惧碾碎，这样的悲剧才会少一点、再少一点。酒驾醉驾的法律治理，更离不开执法机关久久为功、驰而不息的刚性实施。坚持不懈对酒驾醉驾保持高压严打态势，出现一起，严惩一起。而作为普通人，我们能做的，就是从自己开始，拒绝那杯“要命的酒”，也拦住那个“找死的人”，切记酒驾醉驾侥幸，真的会要命。

张裕新



晴好天气暂停 雨水即将上线

本报讯 昨天，阳光按时到位，多云到晴的好天气，让人倍感舒服。

据市气象台最新消息显示，受江淮气旋东移影响，周四到周五新一轮降水出场，降水主要出现在周四下午到周五上午。此次过程，除了降水，风力也比较强劲，阵风7级雷雨时短时阵风可达8~9级，需注意防范。双休日和下周初，天气转为晴好，气温上升。下周中期又将有一次降雨过程。

今起未来三天具体天气情况：8日，多云转阴有阵雨或雷雨，17℃~24℃；9日，阴有阵雨并渐止转多云，20℃~22℃；10日，多云到晴，18℃~22℃；总的来看，依然是晴多雨少的天气格局，期待久违的雨水能真的现身，滋润干燥的空气。

(季则)

日出江海 梦启东方